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Zadanie 1

Paulina ma tyle samo braci co sidstr.

Kazdy z jej braci ma o 50% wiecej siostr niz braci.
lle jest dzieci w tej rodzinie?
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Zadanie 2
Wrod 21 monet jedna jest cigzsza od pozostatych.

Jak jg znalez¢ za pomoca trzech wazen na wadze
szalkowej bez odwaznikow?
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Zadanie 3
W prostokacie roznica odleglosci punktu przeciecia przekatnych
od jego dwoch sasiednich bokow wynosi 2 cm.

Jakie sa dtugosci bokow tego prostokata, jesli jego obwod ma 60 cm?
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Zadanie 4

MJ@ddypZYde aczynia: 2-litrowe i 9-litrowe
eograniczong ilos¢ wody, o dm rz 5 litrow wody.
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~ Zadanie 5

Wiek wnuczka wyrazony w miesigcach jest rowny
wiekowi dziadka w latach.
Razem majg 91 lat. Ile lat ma dziadek?
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